EPREUVE DANSE

NOTE
FONDAMENTALE NOTE GLOBALE SOCLE FORMATION
Juge Juge Juge Juge Juge Juge SCORE | SCORE Disqualification /
N°L N2 N3 N1 N2 N3 NF NG Seuil
NOTE[ 58 58 57 5,650
2 Battements « cloche » jambe droite et rond de jambe
- Energie : accéléré sur les battements
 Energie : continu sur le rond de jambe moy "F" / moy "G" +
- passage en premiére sur le « et », puis un compte par battement,
- 8 comptes pour le rond de jambe
Développer des 2 jambes vers l'extension 5,77
- Energie : continu minimale : 5,767
- 4 comptes
Suspension sur ¥ pointe 6.00
[+ Energie : léger, sur la montée des bras (1 compte)
- et accéleré, sur le relevé ¥ pointes (1 compte) ’ EPREUVE
58 57 58 | fe=-=- -| 577
Fermeture tronc sur bassin avec coordination bras 111417 NON VALIDEE
+ Energie : continu (8 comptes)
Médians- déboulés
|+ Energie : rebond = fO'I’l'dO%IX X i i
;;Tgﬁel?s pour les déboulés a droite et 4 comptes pour les déboulés| 5v53 seuil non atteint
1 pas chassés d'un coté et de l'autre.
|+ Energie : décéléré
- Transfert (2 comptes)
- Chassé (2 comptes)
2 grands écarts 55 55 56
NOTE| 63 64 63 6,550
6.33 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,200
62 61 63 | l-=-m- - 6.20 6,00 EPREUVE
élément n% 12,750 VALIDEE
élément NS
6,77
2 grands écarts 68 67 68
NOTE| 64 63 62 6,100
6.30 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,200
o1 63 6 | e 620 6,00 EPREUVE
élément n% 12,300 VALIDEE
élément NS
5,90
2 grands écarts 59 59 59
NOTE| 58 58 59 6,133
5.83 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,800
[ i | 580 6,00 EPREUVE
lément n4 11,933 | NON VALIDEE
élément NS
6,43 seuil non atteint
2 grands écarts 65 65 63
NOTE[ 66 66 66 6,650
6.60 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,467
o4 o5 65 | Lo | 647 6,00 EPREUVE
¢élément n% 13,117 VALIDEE
élément NS
6,70
2 grands écarts 68 67 66
NOTE| 65 63 62 6,383
6.33 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,267
63 6 63 | e | 627 6,00 EPREUVE
¢lément n% 12,650 VALIDEE
élément NS
6,43
2 grands écarts 68 63 62
NOTE| 61 62 63 6,267
6.20 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,967
o1 | 59 | 59 |le—.e. | 567 6,00 EPREUVE
lément n4 12,233 | NON VALIDEE
élément NS
6,33 seuil non atteint
élément N6
2 grands écarts 63 62 65




EPREUVE DANSE

NOTE

FONDAMENTALE

NOTE GLOBALE

SOCLE FORMATION

Juge | Juge | Juge Juge | Juge Juge SCORE | SCORE | Dpisqualification /
N1 N2 N3 N°L N2 N3 NF NG Seuil
59 59 59 6,217
5.90 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,767
6,00 EPREUVE
lément n4 %6 %8 %9 o177 11,983 | NON VALIDEE
élément NS
6,53 seuil non atteint
2 grands écarts 65 65 66
NOTE| 58 59 60 6,033
5.90 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,767
6,00 EPREUVE
lément n4 %9 6 %8 o177 11,800  NON VALIDEE
élément NS
6,17 seuil non atteint
2 grands écarts 62 60 63
NOTE| 59 58 57 5,850
5.80 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,667
6,00 EPREUVE
lément n4 s %8 57 267 11,517 | NON VALIDEE
élément NS
5,90 seuil non atteint
2 grands écarts 59 59 59
NOTE| 59 59 63 6,017
6,03 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,267
64 61 63 |k-=--- - 6,27 6,00 EPREUVE
élément n% 12,283 VALIDEE
élément NS
6,00
2 grands écarts 60 60 60
NOTE| 63 59 60 6,250
6,07 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,933
6,00 EPREUVE
lément n4 %8 %9 61 593 12,183 | NON VALIDEE
élément NS
6,43 seuil non atteint
2 grands écarts 67 61 65
NOTE| 62 64 62 6,317
6,27 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,067
62 62 58 |k.o=--- - 6,07 6,00 EPREUVE
élément n% 12,383 VALIDEE
élément NS
6,37
2 grands écarts 64 65 62
NOTE| 59 59 64 6,167
6.07 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,867
6,00 EPREUVE
lément n4 €0 57 %9 >87 12,033 | NON VALIDEE
élément N5
6,27 seuil non atteint
élément N6
2 grands écarts 63 62 63




EPREUVE DANSE

NOTE
FONDAMENTALE NOTE GLOBALE SOCLE FORMATION
Juge Juge Juge Juge Juge Juge SCORE | SCORE Disqualification /
N°L N2 N3 N1 N2 N3 NF NG Seuil
NOTE| 60 64 62 6,250
6.20 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,000
61 60 59 |l-=-m. - 6.00 6,00 EPREUVE
¢élément n% 12,250 VALIDEE
élément NS
6,30
2 grands écarts 65 62 62
NOTE| 58 57 58 5,850
577 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,767
6,00 EPREUVE
59 56 58 | p-—-—- -l 577 ’
lément n4 ' 11,617 | NON VALIDEE
élément NS
5,93 seuil non atteint
2 grands écarts 60 59 59
NOTE[ 64 63 63 6,417
6.33 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,367
63 65 63 | l-=-m- - 637 6,00 EPREUVE
élément n% 12,783 VALIDEE
élément NS
6,50
2 grands écarts 68 63 64
NOTE| 58 60 60 6,267
5.93 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,900
o1 | ss | sg |le—.e. | 560 6,00 EPREUVE
lément n4 12,167 { NON VALIDEE
élément NS
6,60 seuil non atteint
2 grands écarts 68 65 65
NOTE[ 58 60 62 6,050
6.00 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,967
6,00 EPREUVE
60 60 59 | p-—--—- -l 597 ’
lément n4 ' 12,017 { NON VALIDEE
élément NS
6,10 seuil non atteint
2 grands écarts 62 60 61
NOTE| 60 60 60 6,133
6.00 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,967
59 60 60 | b-mme- - 597 6,00 EPREUVE
lément n4 12,100  NON VALIDEE
élément NS
6,27 seuil non atteint
élément N6
2 grands écarts 62 62 64
NOTE| 64 64 60 6,383
2 Battements « cloche » jambe droite et rond de jambe
- Energie : accéléré sur les battements
- Energie : continu sur le rond de jambe moy "F" / moy "G" =+
- passage en premiére sur le « et », puis un compte par battement,
- 8 comptes pour le rond de jambe
Développer des 2 jambes vers lextension 6,27
- Energie : continu minimale : 6,200
- 4 comptes
Suspension sur ¥ pointe 6.00
[+ Energie : léger, sur la montée des bras (1 compte) B
+ et accéleré, sur le relevé ¥ pointes (1 compte) 61 61 6a |Lo_._. 4 620 E/F;}T_IIEDUEVEE
Fermeture tronc sur bassin avec coordination bras 12 ’ 583
+ Energie : continu (8 comptes)
Médians- déboulés
|+ Energie : rebond = fort-doux
4 comptes pour les déboulés a droite et 4 comptes pour les déboulés|
agauclfe) " pesp 6’50
1 pas chassés d'un coté et de l'autre.
|+ Energie : décéléré
- Transfert (2 comptes)
- Chassé (2 comptes)
2 grands écarts 67 65 63




EPREUVE DANSE

NOTE

FONDAMENTALE

NOTE GLOBALE

SOCLE FORMATION

Juge Juge .]uge Juge Juge Juge SCORE | SCORE Disqualification /
N1 N2 N3 N N2 N3 NF NG Seuil
59 60 60 6,167
5.97 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,900
6,00 EPREUVE
lément n4 €0 %9 %8 290 12,067 | NON VALIDEE
élément NS
6,37 seuil non atteint
2 grands écarts 64 63 64
NOTE| 58 58 59 5,967
583 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,600
6,00 EPREUVE
clément n% 56 55 57 5,60 11,567 NON VALIDEE
élément NS
6,10 seuil non atteint
2 grands écarts 62 60 61
NOTE| 62 61 61 6,133
6,13 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,133
60 62 62 |l-=-m. - 613 6,00 EPREUVE
élément n% 12,267 VALIDEE
élément NS
6,13
2 grands écarts 64 60 60
NOTE[ 60 62 61 6,333
6,10 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,167
61 62 62 |l-=-m. - 617 6,00 EPREUVE
élément n% 12,500 VALIDEE
élément NS
6,57
2 grands écarts 68 63 66
NOTE| 59 58 57 5,967
5.80 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,767
6,00 EPREUVE
clément n% 59 56 58 S.77 11,733 NON VALIDEE
élément NS
6,13 seuil non atteint
2 grands écarts 59 62 63
NOTE| 65 63 63 6,417
6,37 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,200
61 62 63 | l-=-m- - 6.20 6,00 EPREUVE
élément n% 12,617 VALIDEE
élément NS
6,47
2 grands écarts 69 62 63
NOTE| 65 60 60 6,283
6,17 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,967
6,00 EPREUVE
clément n% 60 59 60 5,97 12,250 NON VALIDEE
élément N5
6,40 seuil non atteint
2 grands écarts 67 61 64
NOTE| 58 59 58 5,733
583 moy "F" / moy "G" +
minimale : 5,133
6,00 EPREUVE
clément n% 55 49 50 513 10,867 NON VALIDEE
élément N5
5,63 seuil non atteint
élément N6
2grands écarts | 57 56 56




EPREUVE DANSE

B ENTT SOCLE FORMATION

Juge Juge .]uge Juge Juge Juge SCORE | SCORE Disqualification /
N1 N2 N3 N°L N2 N3 NF NG Seuil
NOTE| 65 63 64 6,217
6,40 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,133
61 62 61 |k-=-m- - 613 6,00 EPREUVE
élément n% 12,350 VALIDEE
élément n5
6,03
2 grands écarts 61 60 60
NOTE| 61 62 62 6,167
6,17 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,067
61 60 61 |k-=-m- - 6,07 6,00 EPREUVE
élément n% 12,233 VALIDEE
élément nS
6,17
2 grands écarts 61 62 62
NOTE| 64 63 65 6,450
6,40 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,167
64 60 61 |k-=-m- - 6,17 6,00 EPREUVE
élément n% 12,617 VALIDEE
élément nS
6,50
2 grands écarts 66 65 64
NOTE| 63 62 61 6,267
6,20 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,133
61 61 62 |k=-m- - 613 6,00 EPREUVE
élément n% 12,400 VALIDEE
élément NS
6,33
2 grands écarts 64 63 63
NOTE| 62 60 60 6,383
6,07 moy "F" / moy "G" +
minimale : 6,033
60 60 61 |k-=-m- - 6,03 6,00 EPREUVE
élément n% 12,417 VALIDEE
élément NS
6,70
élément N
2 grands écarts 69 67 65




